
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, el martes, día 6 de mayo, en primera citación, a 
las 09:00 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria. 
 
 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el 29 de abril de 2008. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 

3º.- Expedientes de Infracción Urbanística: 
 
 3.1.- Número 106/06 de D. Dª  Rocío Sánchez García. 
 3.2.- Número 56/07 de Dª Conceta Carnevale y D. Aurelio Izquierdo González. 
 3.3.- Número 60/07 de D. Jesús Cidoncha Cidoncha y Dª Josefa Lozano Donoso. 
 3.4.- Número 75/07 de D. Carmelo Mateos López. 
 3.5.- Número 84/07 de Dª Pilar Vazquez Chaparro. 
 3.6.- Número 119/07 de D. Manuel Francisco Bernal Reyes. 
 3.7.- Número 129/07 de Bancaja. 
 
4º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Planeamiento, para la aprobación del 

nuevo Anejo “Separata de Expropiaciones”, correspondiente al Proyecto de Conducción 
de agua de la EDAR de Rota a Costa Ballena. 

 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACIÓN 
 
5º.- Informes de la Asesoría Jurídica Municipal, en relación con expedientes de 

responsabilidad patrimonial: 
 
 5.1.- De Dª Mª del Carmen Mateo Cabrera, en representación de “Autos Santa María 

S.A.”, por daños sufridos en vehículo tras colisionar con unos pivotes situados en la 
c/Argüelles con c/Ramón de Carranza. 

 5.2.- Dª Carmen del Rosario Marrufo Cárdenas, por daños sufridos como 
consecuencia de caída de su ciclomotor, en Avda. San Juan de Puerto Rico. 

 
6º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Patrimonio, en relación con recurso 

presentado por “Caleta Industrial, S.L.”, contra acuerdo adoptado por la Junta de 
Gobierno Local para la recuperación de kiosco situado en c/Almenas s/n. 



 
 
 
 
 
 
7º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fomento Económico, en relación con 

subvención solicitada por este Ayuntamiento, para la adquisición de medios de 
coordinación para el Plan de Emergencia Municipal 

 
8º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fomento Económico, en relación con 

subvención solicitada por este Ayuntamiento, para la dotación de material para la 
Agrupación de Voluntarios de Protección Civil. 

 
9º.- Propuesta del Concejal Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en relación con la 

participación a través de la Mancomunidad de la Bahía de Cádiz, en el proyecto 
“Intranet Administrativa para la Policía Local”. 

 
10º.- Propuesta del Concejal Delegado de Fiestas,  para aprobar diferencia  en el 

Presupuesto de Gastos de las Fiestas de Carnaval. 
 
11º.- Propuesta del Concejal Delegado de Cementerio, en relación con la ampliación de la 

duración de la “Campaña de Cementerio”, y la adquisición de lápidas para la misma. 
 
 ASUNTOS ECONÓMICOS 
 
12º.- Propuestas de las Tenientes de Alcalde Delegadas de las Areas de participación 

Ciudadana y Fomento, para la aprobación de la cuenta justificativa de la Asociación de 
Minusválidos de Rota. 

 
13º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada del Area de participación Ciudadana, 

para la rectificación del error en el acuerdo de la Junta de Gobierno Local de fecha 17 
de julio 2007, en la aprobación de cuenta justificativa de la Asociación Cultural “Casino 
Roteño”. 

 
14º.- Aprobación, si procede, de la certificación nº 2 de Construcciones Felipe Castellano 

S.A., correspondiente a la “Ejecución y obra de adecuación de local para Centro de Día 
en Plaza Vicente Beltrán. 

 
15º.- Aprobación, si procede, de la certificación nº 1 de obras en las instalaciones de 

Protección Civil en la Forestal. 
 
16º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 2 de mayo de 2008 
EL SECRETARIO GENERAL, 


